

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS
DE BELGIQUE

30 novembre 2011

PROPOSITION DE LOI

**relative à l'abrogation de la loi
du 10 août 2005 instituant le système
d'information Phenix**

(déposée par Mme Sonja Becq
et M. Servais Verherstraeten)

BELGISCHE KAMER VAN
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

30 november 2011

WETSVOORSTEL

**betreffende de opheffing van de wet van
10 augustus 2005 tot oprichting van het
informatiesysteem Phenix**

(ingediend door mevrouw Sonja Becq
en de heer Servais Verherstraeten)

RÉSUMÉ

Cette proposition de loi vise à abroger la base légale du projet Phenix, qui a été arrêté et qui portait sur l'informatisation de l'administration de l'ordre judiciaire et des comités annexes. Elle vise également à adapter la "deuxième loi Phenix" à cette abrogation ainsi qu'à une série d'évolutions récentes.

SAMENVATTING

Dit wetsvoorstel strekt ertoe de wettelijke basis van het stopgezette Phenixproject rond de informatisering van de administratie van de rechterlijke orde en de bijbehorende comités op te heffen. Ook wordt de zogenaamde tweede Phenixwet aangepast aan deze opheffing en aan een aantal recente evoluties.

N-VA	:	Nieuw-Vlaamse Alliantie	
PS	:	Parti Socialiste	
MR	:	Mouvement Réformateur	
CD&V	:	Christen-Democratisch en Vlaams	
sp.a	:	socialistische partij anders	
Ecolo-Groen!	:	Ecologistes Confédérés pour l'organisation de luttes originales – Groen	
Open Vld	:	Open Vlaamse liberalen en democraten	
VB	:	Vlaams Belang	
cdH	:	centre démocrate Humaniste	
LDD	:	Lijst Dedecker	
INDEP-ONAFH	:	Indépendant - Onafhankelijk	

<i>Abréviations dans la numérotation des publications:</i>		<i>Afkortingen bij de nummering van de publicaties:</i>	
DOC 53 0000/000:	Document parlementaire de la 53 ^{ème} législature, suivi du n° de base et du n° consécutif	DOC 53 0000/000:	Parlementair document van de 53 ^e zittingsperiode + basisnummer en volgnummer
QRVA:	Questions et Réponses écrites	QRVA:	Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV:	Version Provisoire du Compte Rendu intégral (couverture verte)	CRIV:	Voorlopige versie van het Integraal Verslag (groene kaft)
CRABV:	Compte Rendu Analytique (couverture bleue)	CRABV:	Beknopt Verslag (blauwe kaft)
CRIV:	Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit des interventions (avec les annexes) (PLEN: couverture blanche; COM: couverture saumon)	CRIV:	Integraal Verslag, met links het definitieve integraal verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de toespraken (met de bijlagen) (PLEN: witte kaft; COM: zalmkleurige kaft)
PLEN:	Séance plénière	PLEN:	Plenum
COM:	Réunion de commission	COM:	Commissievergadering
MOT:	Motions déposées en conclusion d'interpellations (papier beige)	MOT:	Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig papier)

<i>Publications officielles éditées par la Chambre des représentants</i>		<i>Officiële publicaties, uitgegeven door de Kamer van volksvertegenwoordigers</i>	
<i>Commandes:</i>		<i>Bestellingen:</i>	
Place de la Nation 2		Natieplein 2	
1008 Bruxelles		1008 Brussel	
Tél.: 02/ 549 81 60		Tel.: 02/ 549 81 60	
Fax: 02/549 82 74		Fax: 02/549 82 74	
www.lachambre.be		www.dekamer.be	
e-mail: publications@lachambre.be		e-mail: publicaties@dekamer.be	

DÉVELOPPEMENTS

MESDAMES, MESSIEURS,

L'arrêt du projet Phenix a également entraîné celui des activités de ses structures d'accompagnement. Ces structures avaient été créées par la loi du 10 août 2005 instituant le système d'information Phenix. La présente proposition de loi abroge cette loi, de sorte que ces structures cessent d'exister. Le projet Phenix visait principalement, mais pas entièrement, l'informatisation de l'administration des activités de l'ordre judiciaire. Aujourd'hui, les projets d'informatisation de la Justice qui concernent l'ordre judiciaire sont examinés et encadrés au sein d'une plate-forme stratégique de concertation constituée de représentants de l'ordre judiciaire, du Service public fédéral Justice et de la cellule stratégique du ministre de la Justice.

Vu la proposition de loi visant à abroger la loi du 10 août 2005, il convient de remplacer les dispositions de loi dans lesquelles il est renvoyé à des notions issues de cette loi abrogée par un renvoi général au système informatique prévu à cet effet.

Un certain nombre de ces renvois figurent dans la "deuxième loi Phenix", la loi du 10 juillet 2006 relative à la procédure par voie électronique. Cette deuxième loi Phenix, qui règle surtout les aspects électroniques de la procédure, n'est pas encore entrée en vigueur. Elle ne doit pas être abrogée mais, conformément à la loi, son entrée en vigueur sera déterminée par le Roi en fonction de l'entrée en vigueur des systèmes informatiques qui en permettront l'application. Il convient toutefois, comme le prévoit la présente proposition de loi, d'adapter les renvois à la première loi Phenix du 10 août 2005.

COMMENTAIRE DES ARTICLES

Article 2

Cet article abroge la loi du 10 août 2005 instituant le système d'information Phenix, ainsi que ses arrêtés d'exécution.

Art. 3

Cet article met en concordance l'article 91 de la loi du 16 mars 1803 contenant organisation du notariat avec l'abrogation de la loi du 10 août 2005, d'une part, en supprimant le renvoi aux comités de gestion et de

TOELICHTING

DAMES EN HEREN,

Aangezien het Phenixproject werd stopgezet, werden ook de activiteiten van de begeleidingsstructuren van het project stopgezet. Deze structuren werden gecreëerd door de wet van 10 augustus 2005 tot oprichting van het informatiesysteem Phenix. In dit wetsvoorstel wordt deze wet opgeheven zodat deze structuren ophouden te bestaan. Het Phenixproject viseerde in hoofdzaak, doch niet volledig, de informatisering van de administratie van de werkzaamheden van rechterlijke orde. Thans worden de informatiseringsprojecten van Justitie met betrekking tot de rechterlijke orde besproken en begeleid in een strategisch overlegplatform samengesteld uit vertegenwoordigers van de rechterlijke orde, de Federale Overheidsdienst Justitie en de beleidscel van de minister van Justitie.

Gezien het voorstel om de wet van 10 augustus 2005 op te heffen, past het om de wetsbepalingen waarin verwezen wordt naar begrippen uit die opgeheven wet, te vervangen door een verwijzing naar het daartoe voorziene informaticasysteem in het algemeen.---

Een aantal van deze verwijzingen bevinden zich in de zogenaamde tweede Phenixwet, de wet van 10 juli 2006 betreffende de elektronische procesvoering. Deze tweede Phenixwet, die vooral de elektronische aspecten van de procedure regelt, is nog niet in werking getreden. Deze wet dient niet opgeheven te worden, maar zal, overeenkomstig de wet, in werking worden gesteld door de Koning in functie van de inwerkingtreding van de informaticasystemen die de toepassing ervan mogelijk maken. Wel past het, zoals in dit wetsvoorstel voorzien, de verwijzingen naar de eerste Phenixwet van 10 augustus 2005 aan te passen.

ARTIKELSGEWIJZE TOELICHTING

Artikel 2

Dit artikel heft de wet van 10 augustus 2005 tot oprichting van het informatiesysteem Phenix op, alsmede zijn uitvoeringsbesluiten.

Art. 3

Door dit artikel wordt artikel 91 van de wet van 16 maart 1803 op het notarisambt in overeenstemming gebracht met de afschaffing van de wet van 10 augustus 2005 door enerzijds de verwijzing naar de beheers- en

surveillance et, d'autre part, en remplaçant les termes "système d'information Phenix" par une expression plus neutre: "système informatique prévu à cet effet".

Art. 4 à 8

Ces articles mettent en concordance la loi du 10 juillet 2006 relative à la procédure par voie électronique avec l'abrogation de la loi du 10 août 2005, d'une part, en supprimant les renvois aux comités de gestion et de surveillance et, d'autre part, en remplaçant les termes "système Phenix" et "système d'information Phenix" par une expression plus neutre: "système informatique prévu à cet effet".

Art. 9 à 16

Ces articles mettent en concordance la loi du samedi 5 août 2006 modifiant certaines dispositions du Code judiciaire en vue de la procédure par voie électronique avec l'abrogation de la loi du 10 août 2005, d'une part, en supprimant les renvois aux comités de gestion et de surveillance et, d'autre part, en remplaçant les termes "système Phenix" et "système d'information Phenix" par une expression plus neutre: "système informatique prévu à cet effet".

Art. 17 et 18

Ces articles mettent en concordance la loi du 31 janvier 2009 relative à la continuité des entreprises avec l'abrogation de la loi du 10 août 2005 en supprimant les renvois aux comités de gestion et de surveillance.

toezichtcomités af te schaffen en anderzijds de term "informatiesysteem Phenix" te vervangen door een meer neutrale uitdrukking "daartoe voorziene informaticasysteem".

Art. 4 tot 8

Door deze artikelen wordt de wet van 10 juli 2006 betreffende de elektronische procesvoering in overeenstemming gebracht met de afschaffing van de wet van 10 augustus 2005 door enerzijds de verwijzingen naar de beheers- en toezichtcomités af te schaffen en anderzijds de termen "Phenix-systeem" en "informatie-systeem Phenix" te vervangen door een meer neutrale uitdrukking "daartoe voorziene informaticasysteem".

Art. 9 tot 16

Door deze artikelen wordt de wet van 5 augustus 2006 tot wijziging van sommige bepalingen van het Gerechtelijk Wetboek met het oog op de elektronische procesvoering in overeenstemming gebracht met de afschaffing van de wet van 10 augustus 2005 door enerzijds de verwijzingen naar de beheers- en toezichtcomités af te schaffen en anderzijds de termen "Phenix-systeem" en "informatiesysteem Phenix" te vervangen door een meer neutrale uitdrukking "daartoe voorziene informaticasysteem".

Art. 17 en 18

Door deze artikelen wordt de wet van 31 januari 2009 betreffende de continuïteit van de ondernemingen in overeenstemming gebracht met de afschaffing van de wet van 10 augustus 2005 door de verwijzingen naar de beheers- en toezichtcomités af te schaffen.

Sonja BECQ (CD&V)
Servais VERHERSTAETEN (CD&V)

PROPOSITION DE LOI**Article 1^{er}**

La présente loi règle une matière visée à l'article 77 de la Constitution.

Art. 2

Sont abrogés:

1° la loi du 10 août 2005 instituant le système d'information Phenix;

2° l'arrêté royal du 15 février 2006 déterminant les modalités de fonctionnement du comité des utilisateurs institué par l'article 27 de la loi du 10 août 2005 instituant le système d'information Phenix;

3° l'arrêté royal du 4 mai 2006 fixant le montant des jetons de présence et des frais de déplacement attribués au président et aux membres du comité de surveillance de Phenix;

4° l'arrêté royal du 4 mai 2006 fixant le montant du jeton de présence et des frais de déplacement attribués aux membres du comité de gestion de Phenix.

Art. 3

Dans l'article 91 de la loi du 16 mars 1803 contenant organisation du notariat, inséré par la loi du mardi 4 mai 1999 et modifié par la loi du lundi 10 juillet 2006, les modifications suivantes sont apportées:

1° dans l'alinéa 2, les mots “, après avis du comité de gestion et comité de surveillance, visés respectivement aux articles 15 et 22 de la loi du 10 août 2005 instituant un système d'information Phenix” sont abrogés;

2° dans l'alinéa 3, les mots “système d'information Phenix” sont remplacés par les mots “système informatique prévu à cet effet”.

Art. 4

Dans l'article 2 de la loi du 10 juillet 2006 relative à la procédure par voie électronique, les 1° et 2° sont abrogés.

WETSVOORSTEL**Artikel 1**

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in artikel 77 van de Grondwet.

Art. 2

Opgeheven worden:

1° de wet van 10 augustus 2005 tot oprichting van het informatiesysteem Phenix;

2° het koninklijk besluit van 15 februari 2006 tot vaststelling van de nadere regels voor de werking van het comité van gebruikers opgericht bij artikel 27 van de wet van 10 augustus 2005 tot oprichting van het informatiesysteem Phenix;

3° het koninklijk besluit van 4 mei 2006 tot vaststelling van de presentiegelden en de reiskosten toegekend aan de voorzitter en de leden van het toezichtsc comité van Phenix;

4° het koninklijk besluit van 4 mei 2006 tot vaststelling van de presentiegelden en de reiskosten toegekend aan de leden van het beheerscomité van Phenix.

Art. 3

In artikel 91 van de wet van 16 maart 1803 op het notarisambt, ingevoegd bij de wet van 4 mei 1999 en gewijzigd bij de wet van 10 juli 2006, worden de volgende wijzigingen aangebracht:

1° in het tweede lid worden de woorden “, na advies van het beheerscomité en van het toezichtsc comité, die respectievelijk bedoeld worden in de artikelen 15 en 22 van de wet van 10 augustus 2005 tot oprichting van het informatiesysteem Phenix” opgeheven;

2° in het derde lid worden de woorden “informatiesysteem Phenix” vervangen door de woorden “daartoe voorziene informaticasysteem”.

Art. 4

In artikel 2 van de wet van 10 juli 2006 betreffende de elektronische procesvoering, worden de bepalingen onder 1° en 2° opgeheven.

Art. 5

Dans l'article 6 de la même loi, les mots "système Phenix" sont remplacés par les mots "système informatique prévu à cet effet".

Art. 6

Dans l'article 9 de la même loi, les mots "système Phenix" sont chaque fois remplacés par les mots "système informatique prévu à cet effet".

Art. 7

Dans l'article 13 de la même loi, les mots " , après avis du comité de gestion et du comité de surveillance, visés respectivement aux articles 15 et 22 de la loi du 10 août 2005 instituant le système d'information Phenix" sont abrogés.

Art. 8

L'article 26 de la même loi est remplacé par ce qui suit:

"Art. 26. Dans la quatrième partie, livre II, titre III, chapitre VIII, section II, du même Code, il est inséré un article 882*bis*, rédigé comme suit:

"Art. 882*bis*. Sans préjudice de l'application des dispositions qui précèdent, le juge saisi d'une contestation concernant la réalité ou la durée d'un dysfonctionnement du système informatique prévu à cet effet en vertu de l'article 52, alinéa 3, peut, par décision, demander au gestionnaire du système tout renseignement utile à la solution de cette contestation.

Le gestionnaire communique au juge les éléments de réponse dans les huit jours de la réception de la décision, qui lui est transmise par pli judiciaire par les soins du greffier, conformément à l'article 46, § 4.

Ces éléments de réponse sont notifiés aux parties par le greffier par pli judiciaire et, le cas échéant, par simple lettre à leurs avocats.

Les parties peuvent, dans les huit jours de l'envoi du pli judiciaire, adresser leurs observations au juge.

Art. 5

In artikel 6 van dezelfde wet wordt het woord "Phenix-systeem" vervangen door de woorden "daartoe voorziene informaticasysteem".

Art. 6

In artikel 9 van dezelfde wet wordt het woord "Phenix-systeem" telkens vervangen door de woorden "daartoe voorziene informaticasysteem".

Art. 7

In artikel 13 van dezelfde wet worden de woorden "na advies van het beheerscomité en van het toezichtsc comité, die respectievelijk bedoeld zijn in de artikelen 15 en 22 van de wet van 10 augustus 2005 tot oprichting van het informatiesysteem Phenix" opgeheven.

Art. 8

Artikel 26 van dezelfde wet wordt vervangen als volgt:

"Art. 26. In het vierde deel, boek II, titel III, hoofdstuk VIII, afdeling II van hetzelfde Wetboek wordt een artikel 882*bis* ingevoegd, luidende:

"Art. 882*bis*. Onverminderd de toepassing van de voorgaande bepalingen kan de rechter bij wie een betwisting van het reëel karakter of de duur van het disfunctioneren van het daartoe voorziene informaticasysteem krachtens artikel 52, derde lid, aanhangig is gemaakt, de beheerder van het systeem, bij een beslissing, alle informatie vragen die nuttig is voor de beslechting van die betwisting.

De beheerder deelt de rechter binnen acht dagen na ontvangst van de door de griffier bij gerechtsbrief bezorgde beslissing een antwoord mede, overeenkomstig artikel 46, § 4.

Dat antwoord wordt door de griffier bij gerechtsbrief ter kennis gebracht van de partijen en, in voorkomend geval, bij gewone brief van hun advocaten.

De partijen kunnen, binnen acht dagen na de verzending van de gerechtsbrief, hun opmerkingen aan de rechter toezenden.

Dans les huit jours qui suivent l'expiration du délai prévu à l'alinéa 4 ou, le cas échéant, par la même décision que celle qu'il rend sur le fond de l'affaire, le juge statue sur pièces. Si toutefois il estime nécessaire d'entendre les parties, celles-ci sont convoquées par pli judiciaire dans les huit jours. Dans ce cas, il statue dans les huit jours de l'audience ou, le cas échéant, par la même décision que celle qu'il rend sur le fond de l'affaire.

La décision du juge d'interroger le gestionnaire n'est pas susceptible de recours."

Art. 9

Dans l'article 4 de la loi du 5 août 2006 modifiant certaines dispositions du Code judiciaire en vue de la procédure par voie électronique, les mots "système Phenix" sont remplacés par les mots "système informatique prévu à cet effet".

Art. 10

L'article 5 de la même loi est remplacé par ce qui suit:

"Art. 5. L'article 36 du même Code est remplacé par ce qui suit:

"Art. 36. § 1^{er}. Pour l'application du présent Code, l'on entend par:

1° "domicile": le lieu où la personne est inscrite à titre principal sur les registres de la population;

2° "résidence": tout autre établissement tel le lieu où la personne a un bureau ou exploite un commerce ou une industrie;

3° "adresse judiciaire électronique": l'adresse de courrier électronique, attribuée par un greffe et à laquelle une personne a accepté ou est réputée avoir accepté, selon les modalités fixées par le Roi, que lui soient adressées les significations, notifications et communications. Le Roi détermine les modalités de création et d'attribution, d'enregistrement, de conservation et de consultation des adresses judiciaires électroniques.

§ 2. Toute signification, notification ou communication faite au domicile ou à la résidence d'une partie indiquée dans son dernier acte de la procédure en cours est réputée régulière tant que cette partie n'a pas fait connaître de manière expresse la modification de ce domicile ou

Binnen acht dagen na het verstrijken van de bij het vierde lid bepaalde termijn of in, voorkomend geval, bij dezelfde beslissing als die welke de rechter wijst over de grond van de zaak, doet hij uitspraak op stukken. Indien hij het echter nodig acht de partijen te horen, worden deze binnen acht dagen bij gerechtsbrief opgeroepen. In dat geval doet hij uitspraak binnen acht dagen na de zitting of, in voorkomend geval, bij dezelfde beslissing als die welke hij wijst over de grond van de zaak.

Tegen de beslissing van de rechter de beheerder te ondervragen, kan geen rechtsmiddel worden ingesteld."

Art. 9

In artikel 4 van de wet van 5 augustus 2006 tot wijziging van sommige bepalingen van het Gerechtelijk Wetboek met het oog op de elektronische procesvoering, worden de woorden "Phenix-systeem" vervangen door "daartoe voorziene informaticasysteem".

Art. 10

Artikel 5 van dezelfde wet wordt vervangen als volgt:

"Art. 5. Artikel 36 van hetzelfde Wetboek wordt vervangen als volgt:

"Art. 36. § 1. Voor de toepassing van dit Wetboek wordt verstaan onder:

1° "woonplaats": de plaats waar de persoon in de bevolkingsregisters is ingeschreven als hebbende aldaar zijn hoofdverblijf;

2° "verblijfplaats": iedere andere vestiging, zoals de plaats waar de persoon kantoor houdt of een handels- of nijverheidszaak drijft;

3° "gerechtelijk elektronisch adres": het door een griffie toegekende adres van elektronische post waarop een persoon aanvaard heeft of geacht wordt te hebben aanvaard, volgens de door de Koning bepaalde wijze, dat de betekeningen, kennisgevingen en mededelingen hem worden toegezonden. De Koning bepaalt de nadere regels voor de creatie en de toekenning, de registratie, de bewaring en de raadpleging van de gerechtelijke elektronische adressen.

§ 2. Elke betekening, kennisgeving of mededeling aan de woonplaats of verblijfplaats die een procespartij heeft vermeld in haar laatste akte van de lopende rechtspleging, wordt geacht regelmatig te zijn gedaan zolang die partij de wijziging van haar woonplaats of

de cette résidence, au greffe et aux autres parties ainsi qu'au ministère public.

Toute personne qui a accepté la signification, la notification ou la communication à une adresse judiciaire électronique est présumée y consentir tant qu'elle n'a pas manifesté expressément son intention de renoncer à l'utilisation de cette adresse judiciaire électronique ou de la modifier.

§ 3. Le Roi détermine les formes selon lesquelles l'acceptation, la renonciation ou la modification visées au § 2, alinéa 2, doivent être faites et sont opposables.”

Art. 11

Dans l'article 9 de la même loi, les mots "système Phenix" sont remplacés par les mots "système informatique prévu à cet effet".

Art. 12

Dans l'article 10 de la même loi, remplacé par la loi du 25 avril 2007, les mots ", après avis du comité de gestion et du comité de surveillance, visés respectivement aux articles 15 et 22 de la loi du 10 août 2005 instituant le système d'information Phenix" sont abrogés.

Art. 13

Dans l'article 11 de la même loi, remplacé par la loi du 25 avril 2007, les mots ", après avis du comité de gestion et du comité de surveillance, visés respectivement aux articles 15 et 22 de la loi du 10 août 2005 instituant le système d'information Phenix" sont abrogés.

Art. 14

Dans l'article 12 de la même loi, les modifications suivantes sont apportées:

1° les mots ", après avis du comité de gestion et du comité de surveillance, visés respectivement aux articles 15 et 22 de la loi du 10 août 2005 instituant le système d'information Phenix," sont abrogés;

verblijfplaats niet uitdrukkelijk aan de griffie en de andere procespartijen, evenals aan het openbaar ministerie heeft medegedeeld.

Elke persoon die de betekening, de kennisgeving of de mededeling aan een gerechtelijk elektronisch adres heeft aanvaard, wordt geacht hiermede in te stemmen zolang hij niet uitdrukkelijk zijn wil te kennen heeft gegeven aan het gebruik van dit adres te verzaken of het te wijzigen.

§ 3. De Koning bepaalt de wijze waarop de onder § 2, tweede lid, vermelde aanvaarding, verzaking of wijziging moet gedaan worden en tegenwerpelijk is.”

Art. 11

In artikel 9 van dezelfde wet wordt het woord "Phenix-systeem" vervangen door de woorden "daartoe voorziene informaticasysteem".

Art. 12

In artikel 10 van dezelfde wet, vervangen bij de wet van 25 april 2007, worden de woorden "na advies van het beheerscomité en van het toezichtcomité, die respectievelijk bedoeld zijn in de artikelen 15 en 22 van de wet van 10 augustus 2005 tot oprichting van het informatiesysteem Phenix" opgeheven.

Art. 13

In artikel 11 van dezelfde wet, vervangen bij de wet van 25 april 2007, worden de woorden "na advies van het beheerscomité en van het toezichtcomité die respectievelijk bedoeld zijn in de artikelen 15 en 22 van de wet van 10 augustus 2005 tot oprichting van het informatiesysteem Phenix" opgeheven.

Art. 14

In artikel 12 van dezelfde wet worden de volgende wijzigingen aangebracht:

1° de woorden ", na advies van het beheerscomité en van het toezichtcomité, die respectievelijk bedoeld zijn in de artikelen 15 en 22 van de wet van 10 augustus 2005 tot oprichting van het informatiesysteem Phenix," worden opgeheven;

2° les mots "système d'information Phenix" sont remplacés par les mots "système informatique prévu à cet effet".

Art. 15

Dans l'article 13 de la même loi, les modifications suivantes sont apportées:

1° les mots " , après avis du comité de gestion et du comité de surveillance, visés respectivement aux articles 15 et 22 de la loi du 10 août 2005 instituant le système d'information Phenix," sont abrogés;

2° les mots "système d'information Phenix" sont "remplacés par les mots "système informatique prévu à cet effet".

Art. 16

Dans l'article 14 de la même loi, les modifications suivantes sont apportées:

1° les mots " , après avis du comité de gestion et du comité de surveillance, visés respectivement aux articles 15 et 22 de la loi du 10 août 2005 instituant le système d'information Phenix," sont abrogés;

2° les mots "système d'information Phenix" sont remplacés par les mots "système informatique prévu à cet effet".

Art. 17

Dans l'article 2 de la loi du 31 janvier 2009 relative à la continuité des entreprises, les a) et b) sont abrogés.

Art. 18

L'article 11 de la même loi est remplacé par ce qui suit:

"Art. 11. Le Roi peut prendre les mesures requises afin de permettre le traitement, selon une structure logique, des données recueillies et d'en garantir l'uniformité et la confidentialité dans les différents greffes des tribunaux de commerce. Il peut notamment déterminer les catégories de données à recueillir.

2° de woorden "informatiesysteem Phenix" worden vervangen door de woorden "daartoe voorziene informaticasysteem".

Art. 15

In artikel 13 van dezelfde wet worden de volgende wijzigingen aangebracht:

1° de woorden " , na advies van het beheerscomité en van het toezichtcomité, die respectievelijk bedoeld zijn in de artikelen 15 en 22 van de wet van 10 augustus 2005 tot oprichting van het informatiesysteem Phenix," worden opgeheven;

2° de woorden "informatiesysteem Phenix" worden vervangen door de woorden "daartoe voorziene informaticasysteem".

Art. 16

In artikel 14 van dezelfde wet worden de volgende wijzigingen aangebracht:

1° de woorden " , na advies van het beheerscomité en van het toezichtcomité, die respectievelijk bedoeld zijn in de artikelen 15 en 22 van de wet van 10 augustus 2005 tot oprichting van het informatiesysteem Phenix," worden opgeheven;

2° de woorden "informatiesysteem Phenix" worden vervangen door de woorden "daartoe voorziene informaticasysteem".

Art. 17

In artikel 2 van de wet van 31 januari 2009 betreffende de continuïteit van de ondernemingen, worden de bepalingen onder a) en b) opgeheven.

Art. 18

Artikel 11 van dezelfde wet wordt vervangen als volgt:

"Art. 11. De Koning kan de gepaste maatregelen nemen teneinde de verwerking van de verzamelde gegevens op een logisch gestructureerde wijze te laten verlopen en de eenvormigheid en de vertrouwelijkheid hiervan in de onderscheiden griffies van de rechtbanken van koophandel te verzekeren. Hij kan onder meer de categorieën van de te verzamelen gegevens bepalen.

Le Roi peut également, par arrêté délibéré en Conseil des ministres, permettre le traitement automatisé de la collecte des données et en fixer les modalités. Il peut ainsi autoriser le croisement des fichiers de données, afin de mieux cerner des difficultés de paiement qu'éprouve un débiteur."

29 novembre 2011

De Koning kan eveneens, bij een besluit vastgesteld na overleg in de Ministerraad, de geautomatiseerde verwerking van de gegevens toestaan en de nadere regels ervan bepalen. Hij kan aldus toestemming verlenen om de gegevensbestanden kruiselings met elkaar in verband te brengen teneinde een beter overzicht van de betaalmoelijkheden van een schuldenaar te verkrijgen."

29 november 2011

Sonja BECQ (CD&V)
Servais VERHERSTAETEN (CD&V)